

EDITAL RDC PRESENCIAL 003/2013

2ª ERRATA

A Comissão Especial de Licitações comunica aos interessados no RDC 003/2013

ALTERAÇÕES NO EDITAL

No item 2.1.(já alterado pela 1ª Errata) Onde se lê 26 de abril de 2013, Leia-se 02 de Maio de 2013; No item 8.2 onde se lê: ode se lê: $NF = (40 \cdot NTP + 60 \cdot NPP) / 100$, leia-se: $NF = (60 \cdot NTP + 40 \cdot NPP) / 100$.

TODAS AS DEMAIS CLÁUSULAS PERMANECEM NA REDAÇÃO ORIGINAL E COM AS ALTERAÇÕES DA 1ª ERRATA.

Em, 18 de março de 2013.

Márcia Alves Brito

Presidente da Comissão de Licitação